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De eik aan de Geerstraat in Vaassen loopt uit. De beschadig​de bast is zo goed mogelijk op​gekalefaterd. Bloemen, gedich​ten en memorabilia staan op de grond en zijn aan de stam beves​tigd waar precies een jaar gele​den een vreselijke auto- ongeluk gebeurde. Familie en vrienden van de omgekomen meisjes uit Apeldoorn troosten elkaar en ha​len herinneringen op aan Kers​tin Klement en Eveline Kuiper, van wie een fotootje aan de eik is geschroefd. 
door JAN VISSER 
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Het is zondagmiddag twee uur em langs de Geerstraat staan vijftig, voor het meren​deel nog jonge mensen rond een boom die Eveline ( 16) en Kerstin ( 18) een jaar geleden fataal werd.
Sabina Hamer ( 19) gaat af en toe naar de beschadigde eik om aan haar hartsvriendin te denken. Ze schreef een gedicht dat velen tot tranen roert en dat met vier schroeven aan de stam is beves​tigd: ‘ Vele jaren samen. Samen gelachen, samen gehuild. Maar altijd hand in hand… Kerstin, ik mis je nog steeds elke dag, je bent en blijft mijn beste vrien​din.’ Daniël de Jong ( 19) uit Apeldoorn hoort in gedachten nog steeds het lied waarop hij met Kerstin danste en dat nu zijn ogen met tranen vult. Hij was dan Marco Borsato en zij Trijntje Oosterhuis. ‘ Ik leef niet in een wereld zonder jou’, zon​gen ze samen. ‘ Ze zong en dans​te echt hartstikke goed’, zegt hij met verstikte stem en kijkt ver weg.
Kerstin Klement en Eveline Kui​per zaten bij elkaar in de klas en waren volgens de vader van Eve​line hartsvriendinnen. Op de dag van het ongeluk zaten ze bij een vriend in de auto en waren op weg naar Vaassen om bood​schappen te doen. ‘ Was de auto maar zo’n stukje naar links ge​gaan’, zegt hij en geeft tussen duim en wijsvinger de afstand aan. Hij kijkt naar het zondag​middagverkeer dat met een ma​tige vaart passeert en zegt: ‘ Je kunt het je gewoon niet voor​stellen, als je hier staat.’ Het woei hard en regende dat het goot toen de auto een jaar geleden op de Geerstraat in Vaassen met twee wielen van de weg raakte, tegen een eik botste en in de sloot naast de weg te​recht kwam. Niet duidelijk is het volgens hem, wat de oor​zaak van het ongeluk was: ‘ Het weer, onervarenheid, drugsge​bruik van de bestuurder of een ongelukkige samenloop van om​standigheden?’ Voor de Hoge Raad wordt het verder onder​zocht en hij wil er daarom niet verder op ingaan. Zijn vrouw windt er geen doekjes om en zegt het abnormaal te vinden dat de politie niet op drugsge​bruik controleert: ‘ Jongeren denken tegenwoordig veel te makkelijk over drugs, alcohol of een pilletje. Zemoeten vooral hun verstand gebruiken.’ Ze zegt dat Eveline op haar leek en een vrolijke, spontane meid was. ‘ Ze stond zo midden in het leven, had veel vrienden en stond voor iedereen klaar.’ Ze voelt zich gesteund door de gro​te belangstelling waardoor ze zegt het verdriet niet alleen met haar familie te hoeven dragen. Ook haar zoons Koen en Johan kunnen hun zuster eigenlijk niet missen en staan zwijgend achter de boom, in gedachten verzonken.
De families van de verongelukte meisjes willen op de plaats van het ongeluk een steen neerzet​ten en hebben daartoe een ver​zoek ingediend bij de gemeente Epe. Eén steen voor Eveline en één steen voor Kerstin. Marlies Mank laat het ontwerp voor de steen zien met een foto van haar dochter Kerstin met een zon, een maan en sterren. En de tekst: ' Lieve schatje, heel erg, het plotselinge verlies van mijn kind. Veel vragen blijven en de immense leegte is zo groot.' Onlangs heeft ze een gesprek ge​had met de chauffeur van de am​bulance die kort na het ongeluk ter plaatse was, omdat ze wilde weten of haar dochter pijn had geleden. Maar volgens hem leek het of ze sliep en al heel ver weg was.
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Verdriet aan de Geerstraat in Vaassen. Kerstin en Eveline uit Apeldoorn verloren hier vorig jaar het leven. 


